

PCR mantiene la calificación de “BB+” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Cotacollao

Ciudad de Quito (mayo 13, 2025): En comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de “BB+” con perspectiva “Estable” a la **Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Cotacollao**, con información del **31 de diciembre de 2024**. La decisión se respalda en la trayectoria de la institución con más de 60 años en el mercado financiero. La cartera bruta se ha visto contraída en el comparativo anual en respuesta a temas coyunturales del país; mientras que, la cartera problemática aumentó, por lo que sus índices de morosidad han incrementado, siendo superiores al sistema. Los indicadores de liquidez se mantienen inferiores al promedio del sistema cooperativo del segmento dos. Por otro lado, la eficiencia ha presentado un deterioro debido al aumento de sus gastos operacionales, siendo menor al sistema cooperativo. Finalmente, se menciona que al no haber registrado utilidad neta positiva, sus índices de rentabilidad se han visto afectados, en respuesta al menor nivel de colocaciones y al aumento de los egresos financieros generados por intereses causados.

La Cooperativa de Ahorro y Crédito Cotacollao Ltda. se constituyó en 1964 en la ciudad de Quito específicamente en el sector de Cotacollao, por cinco visionarios. El objetivo que se planteó la institución fue el de mejorar las condiciones de vida de los moradores del sector y la inclusión de personas de sectores con escasos recursos. Al 31 de diciembre de 2024, la Cooperativa de Ahorro y Crédito Cotacollao Ltda. se posiciona en la posición 28 dentro del segmento dos, que comprende 63 instituciones, en función de sus activos totales, que alcanzan los US\$ 50,99 millones, representando una participación del +1,65% del total del sistema cooperativo en este segmento. En cuanto a sus pasivos, la cooperativa también se sitúa en la posición 28 con un monto de US\$ 44,96 millones. Respecto a su patrimonio, la Cooperativa se ubica en el puesto 34 dentro del mismo segmento, con un valor de US\$ 6,03 millones.

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

Información de contacto:

Ing. Alan Aguirre

Analista

aaquirre@ratingspcr.com

Oficina País

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador

T (+593) 02-450-1643

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.